ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса
Министерством жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики 29.05.2014 г. проведен конкурс на замещение вакантных должностей:

Директор департамента государственного жилищного надзора;
Заместитель директора департамента-начальник отдела контроля за капитальным ремонтом жилого фонда и взаимодействия с органами муниципального жилищного контроля департамента    государственного жилищного надзора;
Начальник отдела инспекционных обследований и технологического контроля;
Начальник отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных обследований;
Заместитель начальника отдела контроля за капитальным ремонтом жилого фонда и взаимодействия с органами муниципального жилищного контроля;
Заместитель начальника отдела инспекционных обследований и технологического контроля;
Заместитель начальника отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных    обследований;
Главный специалист-эксперт отдела контроля за капитальным ремонтом жилого фонда и   взаимодействия с органами муниципального жилищного контроля; 

Ведущий специалист-эксперт отдела контроля за капитальным ремонтом жилого фонда и взаимодействия с органами муниципального жилищного контроля;
Ведущий специалист-эксперт отдела контроля за капитальным ремонтом жилого фонда и взаимодействия с органами муниципального жилищного контроля;
Главный специалист-эксперт отдела инспекционных обследований и технологического контроля;
Ведущий специалист-эксперт отдела инспекционных обследований и технологического контроля;
Ведущий специалист-эксперт отдела инспекционных обследований и технологического контроля;  

Главный специалист-эксперт отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных обследований; 

Главного специалиста-эксперта отдела организации работы и делопроизводства;
Ведущий специалист-эксперт отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных обследований;
Ведущий специалист-эксперт отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных  обследований;
Ведущий специалист-эксперт отдела строительства коммунальных объектов; 

Ведущий специалист-эксперт отдела коммунальных программ.
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, 
а также на основе конкурсных процедур победителем конкурса признан:

Уллубиев Зелимхан Ахядович, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела коммунальных программ;
Мадаев Ислам Салаудинович, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела строительства коммунальных объектов;
Дадакаев Саид-Хасан Нохаевич, на должность директора департамента государственного жилищного контроля;

Алгереев Ахмед Усманович, на должность заместителя начальника отдела контроля за капитальным ремонтом жилого фонда и взаимодействия с органами муниципального жилищного контроля;
Дараев Ахмед Айсаевич, на должность главного специалиста-эксперта отдела контроля за капитальным ремонтом жилого фонда и взаимодействия с органами муниципального жилищного контроля;

Тарамов Апти Маликович, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела контроля за капитальным ремонтом жилого фонда и взаимодействия с органами муниципального жилищного контроля;

Шамсуев Идрис Усамович, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела контроля за капитальным ремонтом жилого фонда и взаимодействия с органами муниципального жилищного контроля;

Джабраилова Фариза Баудиновна, на должность начальника отдела инспекционных обследований и технологического контроля;  
Батаев Алаудин Исьянович, на должность заместителя начальника отдела инспекционных обследований и технологического контроля;

Бухадиев Хусейн Русланович, на должность главного специалиста- отдела инспекционных обследований и технологического контроля;  

Дуруев Абубакар Хункурпашаевич, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела инспекционных обследований и технологического контроля;  

Гайрбеков Жамбулат Межедович, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных обследований;

Хацаева Айшат Адлановна, на должность ведущего специалиста-эксперта отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных обследований;
Арсалиев Ахмед Махамшепиевич, на должность ведущего-специалиста-эксперта отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных обследований;

Юсупова Берлант Тухановна, на должность главного специалиста-эксперта отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных обследований;
Ибрагимова Бэлла Руслановна, на должность начальника отдела обобщения и анализа информации по результатам инспекционных обследований;

По результатам оценки ответов, отражающих уровень профессиональных знаний, навыков и умений кандидатов на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы, соответствия их квалификационным требованиям к вакантной должности и другим положениям должностного регламента по этой должности предложено включение в кадровый резерв Министерства ЖКХ ЧР на замещение вакантной должности следующим кандидатам:

Чечиев Магомед Салаудиевич

Демильханова Малика Яхъяевна

Джамаева Жанетта Арбиевна

Симбаригов Ильяс Идрисович

Такаев Ислам Алуевич

Байсултанова Джамиля Билаловна


Документы претендентам могут быть возвращены по письменному заявлению, адресованному в Министерство жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики по адресу: 364021, г. Грозный, 
ул. Интернациональная, 11,  отдел госслужбы и кадров, каб. 2-04, 

тел. для справок 8(8712) 22-48-66.
