Информация
о деятельности рабочей группы по обеспечению антитеррористической

защищенности объектов Министерства ЖКХ ЧР в области профилактики терроризма и экстремизма за I полугодие 2014 года
Рабочая группа по обеспечению антитеррористической защищенности объектов Министерства ЖКХ ЧР осуществляет свою деятельность во взаимодействии с ГУ МЧС РФ по ЧР и силовыми структурами.  30.01.2014 г. и 27.02.2014 г. принято участие в комплексных тренировках, проведенных ГУ МЧС РФ по ЧР и МЧС России с привлечением территориальных органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации. 
В первом полугодии текущего года проведены 2  заседания  рабочей группы по обеспечению антитеррористической защищенности объектов Министерства ЖКХ ЧР, на котором рассмотрены следующие вопросы:

- анализ состояния антитеррористической защищенности объектов Министерства ЖКХ ЧР;
- подведение итогов мероприятий по информационно-пропагандистскому сопровождению антитеррористической деятельности выполненных в 2013 году подведомственными предприятиями МЖКХ ЧР

- организация и проведение проверок по антитеррористической защищенности объектов Министерства ЖКХ ЧР на предмет устранения недостатков, выявленных межведомственной рабочей группой АТК ЧР по результатам проверки в 2013 году. 
В ведении Министерства ЖКХ ЧР находятся объекты жизнеобеспечения, отнесенные к критически важным и потенциально опасным объектам, а также  к объектам с массовым пребыванием людей: 
- водозаборных сооружений – 13 ед.;

- водопроводно-насосные станции – 1 ед.;

- административные здания министерства и ГКУ «РУМЦ»; 
- гостиница – 1 ед.

В соответствии с поручением Председателя Правительства Чеченской Республики Р.С-Х. Эдельгериева Министерством ЖКХ ЧР был разработан проект постановления Правительства Чеченской Республики «Об утверждении республиканской целевой программы «Обеспечение антитеррористической защищенности и противодиверсионной устойчивости объектов водоснабжения Чеченской Республики на период 2014-2015 годов».

Целью разработки указанной программы являлось исполнение Указа Президента Чеченской Республики от 28.04.2007 года № 170 «О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» и указаний антитеррористической комиссии Чеченской Республики, направленных на обеспечение безопасности функционирования и антитеррористической защищенности объектов водоснабжения ЧР. Также основанием для необходимости составления программы послужило обращение Управления Федеральной службы безопасности России по Чеченской Республике об имеющейся угрозе санитарно-эпидемической безопасности на объектах водоснабжения Чеченской Республики.

Проект постановления, рассмотренный и согласованный Заместителем Председателя Правительства ЧР – министром автомобильных дорог              А.Б. Тумхаджиевым и министром экономического развития и торговли ЧР   А.А. Магомадовым, был отклонен министром финансов Чеченской Республики У.А-А. Рассухановым, ссылаясь на нецелесообразность принятия новых расходных обязательств до уточнения параметров финансовой помощи бюджету Чеченской Республики из федерального бюджета.
 В подведомственном министерству предприятии ГУП «Чечводоканал» функционирует аварийно-техническое формирование. Для отработки согласованных действий аварийно-технических формирований ежеквартально проводятся учебно-практические мероприятия, на которых особое внимание уделяется технической оснащенности АТФ, наличию средств связи для оповещения и средств по оказанию первой медицинской помощи, взаимодействию при ликвидации последствий возможных террористических актов или других чрезвычайных происшествий. Аварийные группы находятся в постоянной готовности. Время реагирования с момента поступления сигнала составляет от 1 до 2 часов.
Паспорта антитеррористической защищенности (находятся на стадии согласования), разработаны  на следующие объекты:

- здание Министерства ЖКХ ЧР;

- здание ГКУ «Республиканский учебно-методический центр»- РУМЦ;

- гостиница ГУП «Республиканское управление гостиничного    

   хозяйства» - «РУГХ»;

-14 объектов ГУП «Чечводоканал». 

В апреле текущего года совместно с представителем Совета экономической и общественной безопасности ЧР проведены комплексные проверки состояния антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения и массового пребывания людей.


Рабочей группой министерства ЖКХ ЧР под руководством министра       А.М. Айдамирова проведено совещание, на котором обсудили вопросы реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения. В работе совещания приняли участие имам центральной мечети г. Грозный «Сердце Чечни» А. Абдулаев, помощник муфтия ЧР А. Гадаев, а также сотрудники аппарата министерства и подведомственных предприятий МЖКХ ЧР. 


В целях повышения эффективности деятельности рабочей группы по антитеррористической защищенности объектов ЖКХ в текущем году с  Грозненским государственным нефтяным техническим университетом заключены договора на обучение специалистов министерства и подведомственных предприятий.


В соответствии со статьей 62 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» сотрудники МЖКХ ЧР прошли обучение в Чеченском государственном университете по программе «Межэтнические и межконфессиональные отношения, профилактика экстремизма».


Во исполнение протокольных решений совместного заседания Национального антитеррористического комитета и Федерального оперативного штаба проводятся информационно-пропагандистские мероприятия, направленные на активизацию процесса добровольной выдачи населением незаконно хранящегося оружия, взрывчатых веществ и взрывных устройств, а также компонентов для их изготовления.
Ответственный по обеспечению
 антитеррористической 

защищенности объектов МЖКХ ЧР                                           А.С. Эльмурзаев

