Отчет
о проделанной работе в области профилактики терроризма и экстремизма рабочей группой по обеспечению антитеррористической защищенности объектов Министерства С и ЖКХ ЧР 
за  2015 год

Рабочая группа по обеспечению антитеррористической защищенности объектов Министерства С и  ЖКХ ЧР осуществляет свою деятельность во взаимодействии с ГУ МЧС РФ по ЧР и представителями духовенства Чеченской Республики. 
В текущем году проведены плановые заседания  рабочей группы, на котором рассмотрены следующие вопросы:

-подведение итогов о проделанной работе в 2014 г.; 

-обсуждение мероприятий, запланированных на 2015 г.;

-анализ состояния антитеррористической защищенности объектов Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики;
-выполнение мероприятий информационно-пропагандистского противодействия терроризму в подведомственных подразделениях министерства ЖКХ ЧР;

-подведение итогов проведенных мероприятий по отработке практических действий и взаимодействию аварийно-технических формирований в экстренных ситуациях.

В соответствии с поручением Главы Чеченской Республики              Р.А. Кадырова в феврале 2015 года министр строительства и ЖКХ ЧР       А.М. Айдамиров, совместно с имамом Курчалоевского муниципального района А. Хабзиевым, председателем Совета депутатов Курчалоевского муниципального района А. Витиговым, а также главами сельских поселений Ялхой Мохк, Ахкинчу-Борзой, Ачерешки, Джагларги и Джугурты провел встречу с жителями указанных населенных пунктов по вопросу противодействия ваххабизму, терроризму, алкоголизму и наркомании.
Рабочей группой усиленно ведется информационно-профилактическая работа среди несовершеннолетних и молодежи в вопросах профилактики правонарушений, противодействия экстремизму и терроризму.


В феврале текущего года рабочей группой проведено совещание по материалам Международной конференции "Суфизм-безопасность для человека и стабильность для государств", прошедшей в г. Грозном 27-29 августа 2014 года. В работе совещания приняли участие заместитель председателя Духовного управления мусульман Чеченской Республики    А.У. Абдулаев, советник Главы Чеченской Республики У.А. Сугаипов, сотрудники аппарата министерства и руководители подведомственных предприятий.
26 февраля 2015 года принято участие в комплексной тренировке с рабочей группой Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, органами управления и силами единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

С 21 по 23 апреля 2015 года представители министерства приняли участие в командно-штабных учениях по ликвидации природных и техногенных чрезвычайных ситуаций межрегионального характера.
В ведении министерства находятся объекты жизнеобеспечения, отнесенные к критически важным и потенциально опасным объектам, а также к объектам с массовым пребыванием людей:

- водозаборных сооружений – 13 ед.;

- водопроводно-насосные станции – 1 ед.;

- административные здания министерства С и ЖКХ ЧР и ГКУ «РУМЦ»; 

- гостиница – 1 ед.

В соответствии с поручением Председателя Правительства Чеченской Республики Р.С-Х. Эдельгериева Министерством С и ЖКХ ЧР был разработан проект постановления Правительства Чеченской Республики                       «Об утверждении республиканской целевой программы «Обеспечение антитеррористической защищенности и противодиверсионной устойчивости объектов водоснабжения Чеченской Республики на период 2014-2015 годов».

Целью разработки указанной программы являлось исполнение Указа Президента Чеченской Республики от 28.04.2007 года № 170 «О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики» и указаний антитеррористической комиссии Чеченской Республики, направленных на обеспечение безопасности функционирования и антитеррористической защищенности объектов водоснабжения ЧР. 
В связи с тем, что в бюджете Чеченской Республики на 2014 год не предусмотрены средства на указанные цели и отсутствуют свободные источники финансирования (заключение Минфина ЧР) по указанному проекту было принято отрицательное заключение.
Паспорта антитеррористической защищенности разработаны на следующие объекты:

-здание Министерства С и ЖКХ ЧР;

-здание ГКУ «Республиканский учебно-методический центр» - РУМЦ;

-гостиница ГУП «Республиканское управление гостиничного хозяйства»;

-14 объектов ГУП «Чечводоканал». 
В подведомственном министерству предприятии ГУП «Чечводоканал» функционирует аварийно-техническое формирование. Для отработки согласованных действий аварийно-технических формирований ежеквартально проводятся учебно-практические мероприятия, на которых особое внимание уделяется технической оснащенности АТФ, наличию средств связи для оповещения и средств по оказанию первой медицинской помощи, взаимодействию при ликвидации последствий возможных террористических актов или других чрезвычайных происшествий. Аварийные группы находятся в постоянной готовности. Время реагирования с момента поступления сигнала составляет от 1 до 2 часов.

Работа по обеспечению антитеррористической защищенности объектов Министерства С и ЖКХ ЧР продолжается.  
Ответственный по обеспечению
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