Отчет
о проделанной работе Рабочей группой по обеспечению антитеррористической защищенности объектов Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства 

Чеченской Республики  
в 2016 году

Рабочая группа по обеспечению антитеррористической защищенности объектов Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики  (далее - Рабочая группа) руководствуются в своей работе Федеральным законом от 6 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» и Указом Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму». Противодействие терроризму и религиозному экстремизму отнюдь не сводится только к силовым методам. Одним из основных направлений деятельности Рабочей группы является профилактика, т.е. предупредительная работа по противодействию экстремизму и угрозам терроризма. 

Эффективность деятельности Рабочей группы заключается в информационном обеспечении деятельности Антитеррористической комиссии Чеченской Республики, реализации принятых ею решений, обеспечением антитеррористической защищенности, противопожарной безопасности и технологической устойчивости объектов Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее - Министерство) (критически важных и потенциально опасных объектов, объектов жизнеобеспечения и объектов с массовым пребыванием граждан). 
Однако, существует проблема, негативно влияющая на работу по повышению уровня антитеррористической защищенности объектов водоснабжения. Это отсутствие в бюджете Чеченской Республики средств на реализацию республиканской целевой программы «Обеспечение антитеррористической защищенности и противодиверсионной устойчивости объектов водоснабжения Чеченской Республики на период 2014-2015 годов», разработанной Министерством в соответствии с поручением Председателя Правительства Чеченской Республики            Р.С-Х. Эдельгериева, с целью исполнение Указа Президента Чеченской Республики от 28.04.2007 года № 170 «О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики». 

Несмотря на это, Министерством предпринимаются меры, направленные на недопущение реализации угроз террористического и диверсионного характера на объектах жизнеобеспечения, отнесенные к критически важным и потенциально опасным объектам, а также к объектам с массовым пребыванием людей:

- водозаборные сооружения – 69 ед.;

- административное здание Министерства;

- административное здание ГКУ «РУМЦ»; 

- гостиница "Зама".


Паспорта антитеррористической защищенности на объекты с массовым пребыванием людей обновлены и находятся на согласовании. 


За отчетный период Рабочей группой проведены комиссионные проверки антитеррористической защищенности объектов водоснабжения (15 объектов) и мест с массовым пребыванием людей (2 места). 

В целях устранения выявленных недостатков подведомственным Министерству предприятием ГУП "Чечводоканал" собственными силами проведена работа в части технической укрепленности и антитеррористической защищенности объектов водоснабжения Сунженского, Курчалоевского, Ножай-Юртовского, Гудермесского, Грозненского, Шалинского, Урус-Мартановского, Надтеречного, Шелковского муниципальных районов и г. Аргун:
-укрепление ограждения водозаборов;

-наладка освещения по периметру объектов;

-установка камер видеонаблюдения на крупных водозаборах;

-обеспечение объектов средствами пожаротушения;

-частичный ремонт объездных путей сообщения.

В Министерстве проведено 4 плановых заседания Рабочей группы, на котором рассмотрены вопросы:
-подведение итогов о проделанной работе в 2015 г.; 

-обсуждение мероприятий, запланированных на 2016 г.;

-анализ состояния антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения;
-обеспечение размещения и обновление антитеррористической информации в местах массового пребывания людей.
-выполнение мероприятий информационно-пропагандистского противодействия терроризму в подведомственных подразделениях Министерства.
В подведомственном министерству предприятии ГУП «Чечводоканал» функционирует аварийно-техническое формирование. Для отработки согласованных действий аварийно-технических формирований ежеквартально проводятся учебно-практические мероприятия, на которых особое внимание уделяется технической оснащенности АТФ, наличию средств связи для оповещения и средств по оказанию первой медицинской помощи, взаимодействию при ликвидации последствий возможных террористических актов или других чрезвычайных происшествий. Аварийные группы находятся в постоянной готовности. Время реагирования с момента поступления сигнала составляет от 1 до 2 часов.


Работа по обеспечению антитеррористической защищенности объектов Министерства продолжается.  
Директор департамента ЖКХ                                                А.С. Эльмурзаев
