Информация
о подготовке и прохождении отопительного периода 
объектов жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики 

к эксплуатации в осенне-зимний период 2016-2017 гг.
по состоянию на 01.11.2016 г.

В рамках мероприятий, проводимых в Чеченской Республике для подготовки объектов ЖКХ к эксплуатации в условиях осенне-зимнего периода 2016-2017 годов, осуществлено следующее:
 В мае текущего года подготовлен и утвержден «План мероприятий по подготовке жилищно-коммунального комплекса Чеченской Республики к осенне-зимнему периоду 2016-2017 гг.», с созданием в министерстве постоянно действующего оперативного штаба.
В муниципальных образованиях созданы комиссии по оценке готовности предприятий ЖКХ к работе в осенне-зимний период. 
Оценка готовности предприятий и организаций жилищно-коммунального комплекса Чеченской Республики к осенне-зимнему периоду производится с учетом требований нормативно-технической документации.

Готовность предприятий и объектов ЖКХ к ОЗП подтверждается паспортом готовности к сезонной эксплуатации в соответствии с установленными требованиями.
Кроме того, органы государственного энергетического надзора осуществляют выборочный контроль над ходом подготовки предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства к сезонной эксплуатации.

Подготовка объектов ЖКХ ЧР к осенне-зимнему периоду осуществляется за счет денежных средств, предусмотренных в бюджете Чеченской Республики на 2016-2017 гг. по разделу ЖКХ (для формирования аварийного запаса материально - технических ресурсов).
Жилищный фонд
В рамках подготовки жилых домов к отопительному сезону предприятиями и организациями жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики выполнены работы по ремонту кровли, оконных и дверных блоков, остеклению оконных блоков, ремонту отмосток и входов в подвальную часть зданий, замене отдельных участков внутридомовой отопительной системы с последующей промывкой и продувкой, замене отдельных участков внутридомовой водопроводной системы, ремонту внутридомовой электропроводки, ремонту внутридомовой канализационной системы, ремонту вытяжной вентиляции.
Также выполнены работы на прилегающих к жилым домам территориях  по уборке и вывозу мусора, частичному ремонту покрытий внутридворовых проездов и площадок, малых архитектурных форм и т.п.

 Из 2498 жилых многоквартирных домов, включенных в план подготовки к ОЗП, подготовлено 2498 ед., что составляет 100 %.
Коммунальное хозяйство

Теплоснабжение

По итогам проведенного мониторинга готовности объектов теплоснабжения к ОЗП установлено, что:
- из 91 котельной установки, подготовлено к ОЗП 91 ед., что составляет         100,0 %;
· из 219,9 км тепловых сетей, подготовлено к ОЗП 219,9 км, что составляет     100 %;
- из 32 единиц ЦТП подготовлено к ОЗП 32 ед., что составляет 100,0 %.


При подготовке объектов теплоснабжения к работе в зимних условиях выполнены работы по ревизии и ремонту насосов, котлов, контрольно-измерительных приборов и автоматики, опрессовке котлов, ревизии и замене запорной арматуры, ремонту электрооборудования.
На территории Чеченской Республики коммунальные котельные работают на природном газе, поставляемом по газовым сетям ОАО "Чеченгазпром" и ОАО "Чеченгаз". Ввиду того, что в республике производится добыча нефти и газа, обеспечивается технологическая обвязка газовых сетей с возможностью, при необходимости, поставки стабилизированного попутного нефтяного газа в сети природного газа. Данная схема позволяет снять вопросы резервирования жидкого топлива для котельного хозяйства.

Водоснабжение и водоотведение
По объектам водоснабжения и водоотведения к ОЗП подготовлены:

- 81 водозаборных сооружений, (100,0 %);
- 36 водонасосных станций, (100,0 %); 
- 6760,9 км. водопроводных сетей, (100,0 %);

-753,6 км. канализационных сетей, (100,0 %);

-49 канализационных насосных станций, (100,0 %).


При подготовке объектов водоснабжения и водоотведения к работе в зимних условиях были произведены работы по устранению порывов, замене и ремонту глубинных насосов, замене запорной арматуры, ремонту и замене станций управления защиты (СУЗ), обустройству устья артскважин, ремонту башен «Рожновского», ремонту резервуаров, ликвидации подпоров канализации, очистке канализационных колодцев, промывке канализационных сетей.


Важные объекты жизнеобеспечения Чеченской Республики обеспечены мобильными резервными источниками электроснабжения, в том числе:
50 котельных установок, 7 водозаборных сооружений, 5 ВНС, 2 КНС.
Процент готовности объектов жилищно-коммунального комплекса Чеченской Республики к осенне-зимнему периоду 2016-2017 годов по итогам проведенных мероприятий на 21 октября 2016 года составляет 100 %.

В настоящее время все ресурсоснабжающие предприятия жилищно-коммунального комплекса Чеченской Республики работают в штатном режиме. 
Вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций на них не прогнозируется.


На предприятиях ЖКХ сформированы аварийные бригады. Совместно с департаментом государственного жилищного надзора регулярно осуществляется контроль над прохождением отопительного периода.

На случай возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций на объектах жизнеобеспечения Чеченской Республики создан резервный запас материалов.
Директор департамента ЖКХ 
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