ПРОТОКОЛ

заседания Общественного совета

при Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства

Чеченской Республики

29.10. 2019 г.                                   г. Грозный                                                   03
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

члены Общественного совета:

Гарсаев Л.М. 


заведующий отделом этнографии, 







этнопедагогики и чеченской энциклопедии 





Института гуманитарных исследований 






Академии наук ЧР, доктор исторических наук, профессор

Ильясов Р.Х.


заведующий кафедрой "Статистика и 






информационные системы в экономике" 






ФГБОУ ВПО"ЧГУ", кандидат экономических 





наук

Яхьяев Д.Х.



председатель межрегионального общественного 




движения «Коалиция», член Общественной 





палаты Чеченской Республики 

Алиев С.А.



начальник управления по научной и 






инновационной работе, доцент кафедры 






"Технология строительного производства" 





ФГБОУ ВПО "ГГНТУ", кандидат 
технических 




наук

Майрсултанов Р.И. 

старший преподаватель ЧГУ
от Министерства строительства и ЖКХ ЧР:

Газалапов А.А.



заместитель министра

Чечиев С. С.



директор департамента

Нунаева Б.В. 



помощник министра

Хаджимуратов М.В.


начальник отдела МЖС и КДС
Сотрудники Министерства строительства и ЖКХ ЧР.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О ходе реализации Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики долевого строительства на территории Чеченской Республики. Докладчик: заместитель министра Газалапов А.А.
2. Осуществление Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики программных мероприятий федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», осуществляемых в рамках Национального проекта "Жилье и городская среда". Докладчик: начальник отдела МЖС и КДС Хаджимуратов М.В.

СЛУШАЛИ: О ходе реализации программы долевого строительства на территории ЧР рассказал заместитель министра строительства и ЖКХ ЧР А.А. Газалапов.

- Всего по долевому строительству задействованы 6 застройщиков, строятся 9 многоквартирных домов (9 разрешений на строительство), общей площадью – 190 861 кв.м, количество квартир - 1 521, количество договоров долевого участия - 601 ДДУ, которые соответствуют критериям Постановления РФ № 480 от 22.04.2019 г., и заканчивают строительство по старой системе  (ДДУ),

в том числе:

- г. Грозный, пр. Эсамбаева,16, общ.пл. 12 907 кв.м, 78 квартир,  зарегистрировано - 62 ДДУ (73,5%), ввод в эксплуатацию в 2019 г. 

 Степень готовности проекта строительства составляет – 54,45%.

- г. Грозный, ул. Анисимова, б/н, общ.пл. - 11 509 кв.м, 70 квартир, зарегистрировано - 19 ДДУ (15,42%), ввод в эксплуатацию в 2019 г.

Степень готовности проекта строительства составляет – 45,7%.

- г. Грозный, ул. Николаева, б/н, общ.пл. 10 666 кв.м, 120 квартир, зарегистрировано - 80 ДДУ (62%), ввод в эксплуатацию в 2020 г.

Степень готовности проекта строительства составляет – 59,9%.

- г. Грозный, проезд Ханкальский, б/н, корпус 1, общ.пл. 24 619 кв.м, 216 квартир, зарегистрировано - 179 ДДУ (54,37%),  ввод в эксплуатацию в 2020 г.
Степень готовности проекта строительства составляет – 33,67 %.

 - г. Грозный, проезд Ханкальский, б/н, корпус 3, общ.пл. 12 443 кв.м, 119 квартир, зарегистрировано - 96 ДДУ (65,92%), ввод в эксплуатацию в 2020 г.

Степень готовности проекта строительства составляет – 61,02 %.

-  г. Грозный, пр.  А.А. Кадырова, 201 В, общ.пл. 5875 кв.м, 80 квартир, зарегистрировано - 10 ДДУ (11,2%), ввод в эксплуатацию в 2020 г.

Степень готовности проекта строительства составляет – 33,6 %.

- г. Грозный, ул. Лорсанова, б/н, общ.пл. 35362 кв.м, 226 квартир, зарегистрировано - 37 ДДУ (12,39%), ввод в эксплуатацию в 2021 г.

Степень готовности проекта строительства составляет – 33,6 %.

 - г. Грозный, ул. А. Шерипова, 68а, общ.пл. 55 524 кв.м, 420 квартир, подано на регистрацию до 1 июля 2019 г. - 63 ДДУ (11,9%). Из них, зарегистрировано до 1 июля 2019 г. - 34 ДДУ, на стадии регистрации - 28 ДДУ, ввод в эксплуатацию в 2021 г.
 Степень готовности проекта строительства составляет – 31,0%.

-  г. Грозный, ул. Кан-Калика, б/н, общ.пл. 21955 кв.м, 192 квартиры, зарегистрировано - 55 ДДУ (28,1%), ввод в эксплуатацию в 2021.

Степень готовности проекта строительства составляет – 31,72 %.


На сегодняшний день застройщик ООО "Евро-Телеком" планирует строительство многоквартирного жилого комплекса, разбитого на 6 этапов строительства, включающего в себя  19 (девятнадцать) 7-ми этажных зданий, общей площадью 112 729 кв.м. с привлечением денежных средств с использованием счетов эскроу.

СЛУШАЛИ: По вопросу осуществления Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики программных мероприятий федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», осуществляемых в рамках Национального проекта "Жилье и городская среда" выступил начальник отдела МЖС и КДС Хаджимуратов М.В.

- В настоящее время на территории Чеченской Республики признаны аварийными в установленном порядке до 01.01.2017 г. – 322 МКД, общей площадью 152,841 тыс. кв.м, количеством проживающих - 9883 человек.

Из них 120 МКД общей площадью жилых помещений - 58,69 тыс.кв.м и количеством проживающих – 3465 человек включены в реализуемый Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее - Минстрой и ЖКХ ЧР) региональный проект  «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда Чеченской Республики» (далее - Региональный проект).


Минстроем и ЖКХ ЧР в 2019 году выполнены следующие мероприятия:

- в с. Ножай-Юрт Ножай-Юртовского муниципального района построен 7- ми квартирный дом общей площадью 252,6 кв.м, для переселения 20 чел. из 2-х аварийных многоквартирных домов;

- в пос. Ойсхар Гудермесского муниципального района приобретено 88 квартир площадью 4301,1 кв.м. для переселения 261 чел., проживающих в аварийных домах.

В настоящее время ведется процедура по передаче вышеуказанных квартир в собственность граждан.

РЕШЕНИЕ:
1.Признать работу министерства по реализации долевого строительства в Чеченской Республике удовлетворительной. 

2. Признать работу министерства по осуществлению программных мероприятий федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в Чеченской Республике удовлетворительной. 3.Проводить дальнейшую работу по доведению до населения реализуемых Министерством строительства и ЖКХ программных мероприятий, используя средства массовой информации, сеть Интернет, а также выездные лекции.
Председатель совещания                                                              Л.М. Гарсаев

