


ПРАВИТЕЛЬСТВО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
МИНИСТЕРСТВО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГОХОЗЯЙСТВА


ПРИКАЗ


 «17»  апреля 2015 г.	                            № 54

О внесении изменений в Административный регламент исполнения Министерством жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики государственной функции «Осуществление регионального государственного жилищного надзора на территории Чеченской Республики»
[bookmark: _GoBack]
В целях приведения в соответствие с требованиями Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и в соответствии с п.п. 3 п. 3.1 постановления Правительства Чеченской Республикиот 11 марта 2014г. № 39 «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного жилищного надзора на территории Чеченской Республики»,

п р и к а з ы в а ю:

1. [bookmark: sub_1]Внести следующие изменения в Административный регламент исполнения Министерством жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики государственной функции «Осуществление регионального государственного жилищного надзора на территории Чеченской Республики»:
а) из подпункта 3 пункта 3.3.11.2 исключить слова «места жительства индивидуального предпринимателя»;
б) подпункт 1 пункта 3.3.5 дополнить словами «предметом такой проверки может являться только исполнение выданного органом государственного жилищного надзора Предписания»;
в) второй абзац пункта 2.2 изложить в следующей редакции: «в исключительных случаях, связанных с необходимостью проведения сложных и (или) длительных исследований, испытаний, специальных экспертиз и расследований, на основании мотивированных предложений должностных лиц Органа государственного жилищного надзора, проводящих выездную плановую проверку, срок проведения выездной плановой проверки может быть продлен руководителем Органа государственного жилищного надзора, но не более чем на 20 рабочих дней; в отношении малых предприятий – не более чем на 50 часов, микропредприятий не более чем на 15 часов».
[bookmark: sub_2]
[bookmark: sub_3]2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.


	
	





Министр                                                                                              А.М. Айдамиров
